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Practic 1. Seccion 1 :

Ej1 , parte b) A = 19 . 1 , U) Calcular el conjunto potensic

Conjunto potencia : el conjunto que consiste en todos los subconjuntos
de A .

P(A) = 40 , 4) , 111 , 903 , 49 , 13 , 2003,

(1 , 04 , 49 ,
1, 03]

Edi#P(A) = 8 = 23 = 2#A

-

Ej2 : A = 1112 , 3 , 4 1 5 , 63 ,B= 13, 415, 6 1 71
83 ,

c= (7 , 8 , 9 ,10)

=33 , 4 1 5, 63/ T
h) AvBuc = (1 , 2 ,31 4 ,3 , 6 17 ,8 ,4110)

① i lige) = (1 1
2,3,7 , 5, 6 , 7,83

Brc= (7 ,8) #Inc Arlin⑮ *



e) (ALB) u (B(A) = 11 ,23097, 8)
-

B [S11217 , 83/

T (AIB(n(B(x) =0

BLA

Ej 3 : Determina los siguientes conjuntos

a) IneN : n =5) = 40 ,
1 ,2 , 3 1 9 , 5)

EsNatural

N = 10 , 1 ,2,3, ... 3

b) quei : n 2 < 12) = 10 ,
2

,
2 , 33
--

"Pow compension" . "Nor extension" .

1) 3(1)" : nenb = 41 ,
- 1)

d \uER : - n2-n +2 < ]



-1 es raiz evidente de -n2-u +2.

=# Furm +z = (-+(z)
>

1e rat6
-2 es raiz -

---
O+++++ 0 ----

Sylg)#
-2 2

-
> SHER : - m 2 - x +2) = (0 + 2) U (1 , +d)

g) \nER: 07 =x 1]v(1 ,+

d
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Ejemplo :

↳2
. ⑯,80 Le : Ke , 5

1)Lue[0, 2+] : sin(al <0 ·= 4030 [ti2i]

-
AXB = 2 ( 1b) : a=A , beB)

Ejerciciod : al AblizS ,
i= haibich .

histor toda los electe de AxB/BXA.

AxB= < (1 .2) , (1 , b) , (1 . c) : #(A xB) = 9 =3x3

(2, e) , (2 ,b) (2 : c),

13 ,
a) / 113) ,Bill]

ir

BxA = 4 (b , 2) : beB , acA] = 319111 , Ibol , 1911 . ... Y



Ejemplo A = 41 , 2 , 3 3 , B = 121319
(2 ,3) @AXB/ C1127EAXB

(2 ,3) eBXA (12)#RXA

6) Ai conjunto valeries
. Probor que si hig) -> AxB

~ ademos (aiy) ERXA entines Guig]EARB .

du: See (hig) tal que IncyleAxB - AngleBXA.
↳
Def .

de AXB

Como Insyle AxB = NEA eyeB.
↓
Def BXA.

Ademas , Como (noyl @BXA => NEB e Yea
Def de AnB

W
Tenemos MEA) MEB = HEANB.

Ademos , tenemos JtA e JER.

Entones
, por definition

de AcB , fenemos que yeAn.

ComoUEArB , e YEARB , conchimos que Kaig) Ar.



A ,B =(0 , +%)

1) 1 AnB

-
2) FreAJyeA / you

3) fee Fyzn ,y eB

A

-
⑧ 2 B
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